

牢记亲切关怀 奋力强军兴军

——习主席出席我国第一艘国产航空母舰交接入列仪式 在全军官兵中引发强烈反响

天高海阔，风正帆悬。12月17日，我国第一艘国产航空母舰交付海军。习近平主席出席交接入列仪式并登舰视察。全军官兵第一时间通过报纸、电视、广播、网络等媒体收听收看了这一激动人心的消息，备受鼓舞，反响强烈。

“习主席亲自参加航母交接入列仪式，这既是对海军部队的亲切关怀、莫大鼓舞，又是巨大鞭策和激励。”海军党委机关在收看交接入列仪式后，第一时间组织各部门展开讨论。大家一致认为，山东舰入列对加快海军转型建设意义重大，执掌大国重器需要大担当、大作为，海军官兵一定要牢记习主席嘱托，忠诚履职尽责，聚力练兵备战，推动国产航母尽快形成战斗力。

山东舰舰长来奕曾在辽宁舰服役，习主席视察辽宁舰时的殷殷嘱托，他句句铭刻在心。他表示，山东舰入列是一个全新的起点，一份沉甸甸的责任，航母部队官兵将牢记职责、不辱使命，争取早日形成战斗力和保障力，再接再厉，为党和人民再立新功。

航母是一个国家综合国力和海军实力的象征。驻守在北洋水师故地，北部战区海军某基地官兵收看国产航母入列仪式后心潮涌动。18日，黄石舰组织官兵赴刘公岛开展了主题教育活动。舰长王峰说：“中国人的航母情结，源于海权尽失的伤痛，源于民族危亡的屈辱。今天，建设一支拥有航母的强大海军，寄托着中华民族向海图强的历史夙愿，是实现中华民族伟大复兴的重要保障。我们要牢记习主席的嘱托，努力锻造听觉指挥、政治过硬的海上劲旅。”

国产航母入列是近年来尤其是党的十八大以来，我军武器装备现代化建设实现跨越式发展的生动写照。第83集团军某旅、战略支援部队某旅、空降兵某旅、海军航空兵某师、海军某潜艇支队、武警兵团总队某支队等部队官兵在讨论中谈到，党的十八大以来，党中央、习主席把国防和军队建设放在国家现代化、实现中华民族伟大复兴的历史进程中来统筹，全面推进国防和军队现代化，从歼-20到运-20再到直-20，从国产新型万吨驱逐舰到国产航母，从升

海军发言人就山东舰入列答记者问

新华社北京12月18日电（记者黎云）海军新闻发言人程德伟18日就我国第一艘国产航空母舰山东舰命名、舷号、仪式举办地、技术性能等问题，接受了记者书面采访。

在问到我国第二艘航母被正式命名为山东舰主要是基于什么考虑时，程德伟表示，《海军舰艇命名规定》明确，巡洋舰和两栖攻击舰及以上级别舰艇以行政省和直辖市命名。根据这一规定，综合考虑各省、直辖市申请意愿等各方面因素，我国第二艘航母命名为“中国人民解放军海军山东舰”。另外，根据舰艇命名惯例，为保持

舰艇舷号衔接有序、整齐统一，山东舰舷号在辽宁舰基础上顺延为“17”。

关于山东舰交接入列仪式的举办地点，程德伟告诉记者，海军按照既定计划和部署，稳妥有序推进航母平台和军港码头等配套设施建设。交接入列仪式的地点，是统筹考虑航母试验试航等总体工作安排确定的。

“山东舰与辽宁舰相比在技术性能上有哪些进步和改进？”程德伟说，山东舰立足国内自主设计建造，重点解决了航母总体设计、船体建造、主动力装备国产化研制等问题，提高了综合作战效能和综合保障水平。

善、以邻为伴”，其和平外交政策和防御性军事战略不会因为拥有航母的多少而发生改变。在联合国安理会5个常任理事国中，我国派出的维和军事人员最多。中国军队强大了，是世界和平力量的壮大。历史已经证明并将继续证明这一点。

“国产航母列装形成战斗力还需很长一段时间，人民军队的航母事业依然任重道远。”现场见证山东舰交接入列的海军舰载航空兵某部官兵表示，下一步他们将围绕航母编队全面形成体系作战能力，积极锻造航母编队作战体系的“尖刀利刃”，为推进海军航空兵转型发展发挥积极作用，绝不辜负党中央、中央军委和习主席的期望和重托。

国产航母入列，全军将士备受振奋，各部队纷纷以此为契机激励广大官兵用好手中武器装备，聚力练兵备战。火箭军某团官兵在雪域高原开展复杂环境通信训练，西宁联勤保障中心某基地官兵集智攻关提升库房保障效率，海军航空大学某团组织飞行学员进行三代机高难课目训练，第74集团军某旅大力推进群众性练兵活动，中部战区空军雷达兵某旅组织官兵赴陌生严寒地域驻训……官兵们纷纷表示，一定要深入开展实战化训练，练就过硬本领，发挥武器装备的最大效能，忠实履行保卫祖国安全和人民和平生活的神圣职责，忠实执行维护世界和平的神圣使命。

新华社记者 梅世雄 黎云 解放军报记者 王天益 陈国全（新华社北京12月18日电）

级换代的“陆战之王”到全新亮相的“东风快递”，越来越多的新型现代化装备列装部队，官兵们执掌的大国重器越来越多，打赢的底气越来越足，捍卫和平的能力越来越强。我们要牢固树立科技是核心战斗力的思想，积极掌握新装备操作技能，探索新装备作战运用，加速新质战斗力生成。

发展航母事业，提升保卫世界和平的能力，是中国履行国际义务的必然要求。正在非洲刚果（金）执行维和任务的第77集团军某旅官兵、即将赴亚丁湾执行护航任务的南部战区海军某驱逐舰支队官兵说，我国向来坚持“与邻为

花园新增100多平方米的水体景观，成为附近居民休闲娱乐的好去处。

花园内，植物自然唱主角。绿化、彩化、珍贵化、效益化——上海的绿化理念在街心花园也得到了体现。尤其是新建改建的街心花园都有高品质的“绿化”，四季变幻色彩的“彩化”，努力打造一园一特色：黄浦滨江的台地花园借鉴欧洲经典台地园的造园要素，春季观花、秋季赏叶，观赏草与台阶石组组合，营造舒适、惬意的游憩环境；虹口区通州路童梦园街心花园紧邻幼儿园，服务对象以儿童为主，因此选种的植物确保无刺、无安全隐患，搭配园艺八仙花、百日莲等奇异花形，美观又大方。

上海的绿化建设，既要有大型郊野公园、城市公园，更要大力气打造数量众多的街心花园，直接服务千家万户。明年底，上海街心花园将达200个，届时“出门即花园”将成为市民的日常。

“见缝插绿”，申城建成151座街心花园



黄浦台地花园借鉴了欧洲经典台地园的造园要素。（上海市绿化市容局供图）

本报讯（记者史博臻）500至5000平方米的街心花园，是最贴近市民的绿色空间。今年，上海有多处街心花园“上线”，按照“小”“多”“匀”的布局理念，在闹市区“见缝插绿”，颇为养眼。

市绿化市容局昨天透露，到今年年底，全市已建成151个特色鲜明的街心花园。上海绿化部门近年来积极挖掘城市中的边角料地块，打造市民身边的街心花园，增添了一批精巧的生态景观。别开街心花园面积不大，却很有看点——小而美、小而雅、小而特、小而有文化传承的风格正在形成。普陀区曹村源园，坐落于兰溪路上，是一处颇有历史渊源和人文内涵的开放式绿地，再现了2016年唐山世园会上海展园。整座公园的设计突出人文氛围，保留原有银杏等骨架树，又吸取兰花的写意绘画灵感，以微空间打造一步一景的优美体验。为了展现“曹杨地区为上海第一个工人新村与曹杨环浜源头”的历史风貌，小

花园新增100多平方米的水体景观，成为附近居民休闲娱乐的好去处。

花园内，植物自然唱主角。绿化、彩化、珍贵化、效益化——上海的绿化理念在街心花园也得到了体现。尤其是新建改建的街心花园都有高品质的“绿化”，四季变幻色彩的“彩化”，努力打造一园一特色：黄浦滨江的台地花园借鉴欧洲经典台地园的造园要素，春季观花、秋季赏叶，观赏草与台阶石组组合，营造舒适、惬意的游憩环境；虹口区通州路童梦园街心花园紧邻幼儿园，服务对象以儿童为主，因此选种的植物确保无刺、无安全隐患，搭配园艺八仙花、百日莲等奇异花形，美观又大方。

上海的绿化建设，既要有大型郊野公园、城市公园，更要大力气打造数量众多的街心花园，直接服务千家万户。明年底，上海街心花园将达200个，届时“出门即花园”将成为市民的日常。

宝山路街道257、258街坊旧改征收基地启动居民集体搬迁

静安区啃下旧改征收最难“硬骨头”

签约生效比率，“二次征询”成功。

为了尽最大努力服务旧改居民，宝山路街道党工委坚持以党建为引领，强化履职担当，创新“3+3”工作方法，做到“三个提前”和“三个一线”，人员提前到位、宣传提前实施到位、问题提前排摸到位；旧改党群服务站建在一线、各级干部组团进驻一线、旧改青年突击队锤炼在一线，把居民情况摸清摸透摸准，一起做好群众思想工作，为旧改高比例通过打下了坚实基础。

旧改基地和居民区还为居民们定制了温馨的留影墙，让居民留下邻里情、共盼新生活，前来留影的居民络绎不绝。徐先生在这个老街坊住了54个年头，一家三口蜗居在10平方米左右、层高不足2米的二楼，楼上阁楼则住着他哥哥一家。徐先生家的一本租赁证上有11个人的名字，涉及三本户口簿，牵涉好几户人家。由于户数多、人口多，徐先生和兄弟姐妹几个碰头后，自愿做出很大让步。他说：“政府为改善居民居住条件考虑了很多，做的更多。大家都是兄弟姐妹，血浓于水，没有必要为了几平方米争得六亲不认。大家要相互支撑，尽快走向新生活。”他希望早点搬离旧居，拿到征收补偿，早日改善居住条件。

宝山路街道257、258街坊旧改征收基地启动居民集体搬迁

静安区啃下旧改征收最难“硬骨头”

签约生效比率，“二次征询”成功。

为了尽最大努力服务旧改居民，宝山路街道党工委坚持以党建为引领，强化履职担当，创新“3+3”工作方法，做到“三个提前”和“三个一线”，人员提前到位、宣传提前实施到位、问题提前排摸到位；旧改党群服务站建在一线、各级干部组团进驻一线、旧改青年突击队锤炼在一线，把居民情况摸清摸透摸准，一起做好群众思想工作，为旧改高比例通过打下了坚实基础。

旧改基地和居民区还为居民们定制了温馨的留影墙，让居民留下邻里情、共盼新生活，前来留影的居民络绎不绝。徐先生在这个老街坊住了54个年头，一家三口蜗居在10平方米左右、层高不足2米的二楼，楼上阁楼则住着他哥哥一家。徐先生家的一本租赁证上有11个人的名字，涉及三本户口簿，牵涉好几户人家。由于户数多、人口多，徐先生和兄弟姐妹几个碰头后，自愿做出很大让步。他说：“政府为改善居民居住条件考虑了很多，做的更多。大家都是兄弟姐妹，血浓于水，没有必要为了几平方米争得六亲不认。大家要相互支撑，尽快走向新生活。”他希望早点搬离旧居，拿到征收补偿，早日改善居住条件。

澳门回归祖国20年成就进步令人自豪

（上接第一版）数百名澳门青少年和各界群众代表挥动国旗、特别行政区区旗和鲜花，热烈欢迎习近平的到来。

习近平此次赴澳门受到海内外高度关注，百余名中外记者在机场等候。习近平走到采访区向在场记者问好。他说，我很高兴再次来到美丽的澳门。今年我们隆重庆祝了中华人民共和国成立

70周年。澳门回归祖国20周年是今年全国人民关心的又一件大事。我代表中央政府和全国各族人民，向澳门同胞致以热烈祝贺和美好祝愿。

习近平表示，澳门回归祖国20年来取得的成就和进步令人自豪，祖国人民和中央政府也都感同身受。澳门认真贯彻落实“一国两制”方针取得的经验和具有

的特色值得总结，澳门未来发展美好蓝图需要我们共同描绘。希望在接下来的行程里同澳门社会各界人士就共同关心的问题多交流。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨，中共中央政治局委员、中央军

委副主席张又侠，全国政协副主席马飏等陪同人员同机抵达。国务委员兼外交部长王毅先期抵达。

全国政协副主席何厚铨，澳门特别行政区候任行政长官贺一诚，澳门特别行政区现任行政、立法、司法机关负责人等前往机场迎接。

中央政府驻澳门联络办公室主任傅自应，外交部驻澳门特派员公署特派员沈葆莉，中国人民解放军驻澳门部队司令员徐良才、政委孙文举等也到机场迎接。

海践行全过程民主的生动写照，是人大工作在探索中前进、在创新中加强、在规范中提高的生动写照。要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，在实践中不断坚持和完善人民代表大会制度，在市委会的领导下，紧紧围绕创造新时代上海发展新奇迹，充满激情，接续奋斗，不断开创新时代上海工作新局面。

市委常委于绍良、郑钢淼、周慧琳、诸葛宇杰，市人大常委会副主任和曾经担任过市人大常委会领导职务的老同志，市高级人民法院院长、市检察院检察长出席会议。市政府组成部门负责人、历届市人大常委会部分委员，部分在沪全国人大代表，市人大代表，各区人大常委会负责同志等参加会议。市人大常委会老同志代表、市两级人大常委会委员代表和来自基层的市人大代表结合各自履职经历作了交流发言。

海践行全过程民主的生动写照，是人大工作在探索中前进、在创新中加强、在规范中提高的生动写照。要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，在实践中不断坚持和完善人民代表大会制度，在市委会的领导下，紧紧围绕创造新时代上海发展新奇迹，充满激情，接续奋斗，不断开创新时代上海工作新局面。

市委常委于绍良、郑钢淼、周慧琳、诸葛宇杰，市人大常委会副主任和曾经担任过市人大常委会领导职务的老同志，市高级人民法院院长、市检察院检察长出席会议。市政府组成部门负责人、历届市人大常委会部分委员，部分在沪全国人大代表，市人大代表，各区人大常委会负责同志等参加会议。市人大常委会老同志代表、市两级人大常委会委员代表和来自基层的市人大代表结合各自履职经历作了交流发言。

海践行全过程民主的生动写照，是人大工作在探索中前进、在创新中加强、在规范中提高的生动写照。要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，在实践中不断坚持和完善人民代表大会制度，在市委会的领导下，紧紧围绕创造新时代上海发展新奇迹，充满激情，接续奋斗，不断开创新时代上海工作新局面。

在新历史起点上推进上海人大工作与时俱进

（上接第一版）尤其需要广泛凝聚智慧和力量，把各项部署、目标、任务转化为全市人民的自觉行动；尤其需要强化制度供给和法治保障，推动重大改革行稳致远、城市治理提质增效。希望全市各级人大及其常委会更好履职尽责，努力以人大工作的新作为不断满足人民群众的新期待，为坚持和完善人民代表大会制度、发展社会主义民主政治作出新贡献。

李强强调，做好新时代上海人大工作，必须坚持党的全面领导，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导和统领人大工作，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，坚定走中国特色社会主义政治发展道路，切实把党的领导贯穿到依法履职的全过程、各方面。要主动讲好中国故事、人大故事和上

海故事，把中国特色社会主义制度、人民代表大会制度的生动实践展示好、宣传好。

李强指出，要紧紧围绕中心、服务大局，找准工作切入点和发力点，积极主动作为，要以良法促善治，不断提高立法质量，以更加及时有效的制度供给推动更高水平开放、更大力度改革、更高质量发展。要以监督促落实，聚焦事关改革发展重点领域、关键环节，不断在增强监督实效上下功夫，在更快发现问题、更好解决问题上下功夫，推动中央和市委决策部署落到实处。

李强指出，要进一步密切联系群众，畅通社情民意表达渠道，打造更多群众有序参与的“直通车”，建好网上民意反映和表达平台。要更好发挥人大代表桥梁纽带作用，健全人大常委会联系代表、代表联

系社区和人民群众的机制。要进一步服务好代表的履职需求，拓展代表知情明政渠道，优化代表议案和书面意见办理机制，为代表开展活动、履行职责创造更好条件。

李强强调，要把参政议政机关这个定位，始终把握政治建设摆在首位，全面加强人大机关党的建设，打造过硬队伍，锤炼优良作风。要牵住制度建设这个“牛鼻子”，推进自身建设标准化、履职行为规范化。要用好调查研究这个“传家宝”，积极研究和打造新时代人大工作的新途径、新举措、新品牌、新亮点，不断推进人大制度理论创新和实践创新。

殷一璀指出，40年的辉煌历程，是市人大常委会与时代同步、与改革同频、与实践发展的生动写照，是人民群众当家作主、建设城市、治理城市，上

李克强主持国务院常务会议 进一步推进基层政务公开

通过《国家科学技术奖励条例(修订草案)》等

据新华社北京12月18日电 国务院总理李克强12月18日主持召开国务院常务会议，部署全面推进基层政务公开标准化规范化工作，加快服务型政府建设提升利企便民水平；通过《国家科学技术奖励条例(修订草案)》，完善机制更好激励创新；批准2019年度国家科学技术奖励评审结果。

会议指出，贯彻政府信息公开条例，进一步推进基层政务公开，依法保障群众知情权、参与权、监督权，是深化“放管服”改革、优化营商环境、建设服务型政府的重要举措。会议决定，在前期试点基础上，在全国各县、不设区的市、市辖区和乡镇政府、街道办事处等基层政府，推进涵盖政务服务全流程的政务公开标准化规范化工作。基层政务公开与群众利益息息相关，政务信息必须公开公开。一要扩大行政决策的公众参与度。基层政府要明确行政决策公众参与的事项范围和方式，并向社会公开。二要因地制宜、实事求是推进基层政务公开标准化。基层政府要在2020年底前编制完成本级政务公开事项标准目录，实行政务公开过程和结果全公开。三要通过线上线下全面公开政务服务

事项、办事指南和流程等。县级政府门户网站要开设统一的在线办事入口，便利企业和群众。

按照党中央、国务院部署，为深入实施创新驱动发展战略，完善科技奖励制度，更大激发全社会创新活力，会议通过《国家科学技术奖励条例(修订草案)》，将近年来科技奖励制度改革和实践中的有效做法上升为法规。一是将过去主要由单位推荐改为专家、学者、相关部门和机构等均可提名，打破部门壁垒，并强化提名责任。二是完善评审标准，突出导向。自然科学奖要注重前瞻性、理论性，加大对数学等基础研究的激励；技术发明奖、科学技术进步奖要与国家重大战略和发展需要紧密结合，注重创新性、效益性。三是强化诚信要求，加大违纪惩戒力度。在科技活动中违反伦理道德或有科研不端行为的个人和组织，不得被提名或获奖。四是坚持评审活动公开、公平、公正，对提名、评审和异议处理实行全程监督。五是各地各部门要精简各类科技评奖，注重质量、好中选优，减轻科研负担，营造科研人员潜心研究的良好环境。



日前，第十一届鱼文化节在湖州南浔和孚镇荻港村举行。今年鱼文化节最出彩的美食亮点，当属汇聚江南水乡特色鱼菜的“水乡百鱼宴”，让各地游客大饱眼福和口福。图为荻港村“水乡百鱼宴”开幕。本报记者 袁媛摄影报道

“影响市民健康的不良生活方式”调查启动

本报讯（记者唐闻佳 通讯员宋琼芳）有多少不良生活方式正在“蚕食”你的健康？《健康上海行动》将进行大摸底。昨天，“影响市民健康的不良生活方式”社会调查启动。作为《健康上海行动》首批40个项目之一，本次调查将通过线上线下共同投票的方式，发动上海市民选出身边的不健康生活方式，让大众告别“生活方式病”。

和青少年、老年人、职业人群中存在的不良生活方式(各10条)。市民可通过“上海发布”“健康上海12320”进行线上投票，也可通过《上海大众卫生报》等进行线下投票，选出“身边的不健康生活方式”。主办方将在投票者中抽取20名幸运市民，给予上海市三甲医院健康体检套餐作为奖励。

本次调查结合《上海市公民健康素养核心信息72条》等内容，已列举出50条影响市民健康的不良生活方式，包括一般人群存在的不良生活方式(20条)

本次活动由上海报业集团、上海市卫生健康委员会指导，上海市健康促进委员会办公室、上海健康医学院、上海市健康促进中心、新华传媒、海上名医共同主办。

体彩公报		超级大乐透第19145期公告	
排列3第19338期公告	中等奖号码: 05+09+19+22+32 03+05	一等奖	5 10000000元
中等奖号码: 5 4 7		一等奖(追加)	3 8000000元
直选每注奖金1040元		二等奖	188 231444元
组选3每注奖金346元		二等奖(追加)	69 185155元
组选6每注奖金173元		三等奖	317 10000元
排列5第19338期公告	中等奖号码: 5 4 7 6 9	四等奖	664 3000元
中等奖号码: 5 4 7 6 9		一等奖奖金累积数:	1484740051.76元
每注奖金100000元			

中国建设银行股份有限公司上海市分行与上海胥寅贸易有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国建设银行股份有限公司上海市分行与上海胥寅贸易有限公司达成的《不良资产转让协议》(合同编号:Z319SH10G0186)，中国建设银行股份有限公司上海市分行受建信信托有限责任公司授权委托，将建信信托有限责任公司如下清单所列债权人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给上海胥寅贸易有限公司。中国建设银行股份有限公司上海市分行特此公告通知各债权人及担保人。上海胥寅贸易有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求如下清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向上海胥寅贸易有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息或相应的担保责任。特此公告。

中国建设银行股份有限公司上海市分行 上海胥寅贸易有限公司 2019年12月19日

标的债权清单 基准日:2019年5月21日 单位:人民币元

序号	借款人名称	借款合同编号	本金	利息	担保人名称	原贷款行
1	上海人民企业电器有限公司	51012301014018; 51012301014029; 51012301014028	20,527,205.91	11,717,738.57	上海鼎玉电气设备有限公司、上海亚新商业(集团)有限公司、上海明虹投资有限公司、万家电器有限公司、金福音、赖爱芳、金灵丰、余蓉、金沪敏、金灵满、张谦和、钱东	中国建设银行股份有限公司上海杨浦支行
2	上海申海机电仪表供应有限公司	51012301014027; 51012301014026; 51012301014025	6,610,394.20	10,143,566.76	上海明虹投资有限公司、万家电器有限公司、上海民强工程电气设备有限公司、陈伟强、还莉、金福音、赖爱芳、金灵丰、余蓉、金沪敏、金灵满、张谦和、钱东	中国建设银行股份有限公司上海杨浦支行
3	上海双灵科技有限公司	51012331015006	34,704,370.53	11,490,672.26	上海人民企业集团有限公司、上海亚新商业(集团)有限公司、上海明虹投资有限公司、万家电器有限公司、金福音、赖爱芳、金灵丰、金观自、余蓉、金沪敏、金灵满、张谦和、钱东	中国建设银行股份有限公司上海杨浦支行
4	上海建电电源开关设备有限公司	51012331015007	31,707,666.25	10,343,028.12	上海求实电气有限公司、上海明虹投资有限公司、万家电器有限公司、上海人民企业集团有限公司、金福音、赖爱芳、金灵丰、金观自、余蓉、金沪敏、金灵满、张谦和、钱东	中国建设银行股份有限公司上海杨浦支行
5	上海普来得金属表面技术有限公司	93713492015812; 93713492015804; 93713492013819	11,529,512.70	7,709,920.97	上海埃浮尔装饰工程有限公司、郭战、杨扬	中国建设银行股份有限公司上海松江支行
6	上海华东电器有限公司(集团)	51191230140053; 51191230140054; 51191230140055; 51191230140087; 51191230140088	8,889,628.51	25,260,150.14	上海华东电器集团电气有限公司、郑荣德、曹汉梅	中国建设银行股份有限公司上海普陀支行
7	上海华东电器有限公司	51191230140130; 51191230140140	0.00	89,354.42	郑荣德、曹汉梅	中国建设银行股份有限公司上海普陀支行